
Следственно-оперативная группа работает в Читинском районе по сообщению об убийстве трех человек

Тела двух мужчин обнаружены в 20 километрах от села Ильинка, одного мужчины – в 40 километрах. Все они имеют огнестрельные ранения. По данному сообщению на место происшествия выехала следственно-оперативная группа, в которую входят следователи Следственного комитета и работники полиции. Возглавляет работу следственно-оперативной группы руководитель Читинского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Забайкальскому краю Дмитрий Вербовский. На месте членам опергруппы предстоит осмотреть места происшествий, установить личности погибших, характер полученных ранений, очевидцев убийства. Оперативники полиции по поручению следователей займутся установлением лиц, причастных к убийствам. В случае необходимости на место происшествия будут направлены специалисты отдела криминалистики краевого следственного управления. В настоящее время следователи работают в отдаленной местности, где нет сотовой связи. Остальные подробности расследования совершенных преступлений мы сообщим после возвращения опергруппы.

28 Июля 2013

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/767705>